
1. IDENTIFIKA ČNÍ ÚDAJE 
1.1 INVESTOR:     Úřad práce ČR – krajská pobočka Ústí nad Labem 
1.2 PROJEKTANT:  SM-PROJEKT, Blatenská 2306, 430 03 Chomutov 
1.3 NÁZEV STAVBY:   Rozšíření úřadu práce 
1.4 MÍSTO STAVBY:     Cihlářská ulice č.p.4106, Chomutov 
1.5 ČÍSLO ZAKÁZKY: 46-15 
1.6 STUPEŇ:                         DPS 

 

2. ÚVOD  
Předmětem projektové dokumentace je vytápění rekonstruovaného objektu Úřadu práce 
Chomutov, která se nachází v ulici Cihlářská č p. 4106. 
Dokumentace byla zpracována na úrovni prováděcího projektu. 
 

3. PODKLADY 
Výchozím podkladem pro zpracování prováděcího projektu je dokumentace ke stavebnímu 
povolení: 
část Vytápění, vypracoval ing. Vladimír Šlenc, 04/2016 
část Vzduchotechnika, vypracoval David Schnider, 04/2016 
 

4. POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU 
Zdrojem tepla je stávající samostatně stojící výměníková stanice VS 69 Cihlářská. VS dodává 
topnou vodu o teplotě 75/55 °C, regulace zdroje tepla je ekvitermní v závislosti na venkovní 
teplotě – teplota topné vody se pohybuje od 75 °C při -12 °C do 60 °C při 0 °C. Neprůlezný 
topný kanál o vnitřních rozměrech 900 x 500 mm je veden ve vzdálenosti cca 1 m od objektu 
a pokračuje podél jihovýchodní strany objektu, až do jeho poloviny. Přípojka topné vody, 
teplé vody a cirkulace vyúsťuje v přízemí objektu, kde je umístěno měření spotřeby tepla a 
patní měřič odběru teplé vody COOPTHERM. 
Je požadavek demontovat stávající otopnou soustavu od paty objektu po otopná tělesa včetně 
armatur, konzol a izolace potrubí. Rozvody vedené v neprůlezných kanálech pod podlahou 
budou ponechány. 
 

5. POPIS NOVÉHO STAVU 
Otopná soustava je navržena teplovodní dvoutrubková s tepelným spádem 20 °C při teplotách 
topné vody 75/55 °C. Chodby budou vytápěny a větrány střešní VZT jednotkou, místnosti 
budou vytápěny deskovými tělesy a přirozeně větrány. 
Bude provedena nová přípojka topné vody s vyústěním v přízemí na jižní straně objektu. 
Příprava teplé vody bude lokální v místě spotřeby. 
 
5.1 TEPELNÝ VÝKON 
Tepelné ztráty pro vytápění objektu včetně předepsaného větrání byly stanoveny dle ČSN EN 
12831 pro oblastní teplotu -15 °C, krajina s intenzívními větry. 
 
 



5.2 PARAMETRY OTOPNÉ SOUSTAVY 
topná voda přívod 75 °C 
topná voda vratná 55 °C 
tepelný spád 20 °C 
dispoziční tlak na patě objektu 85 kPa 
 
Tepelný výkon otopných těles 35,6 kW 
Tepelný výkon VZT jednotky 2,9 kW 
Celkový tepelný výkon 38,5 kW  
Potřeba tepla pro vytápění 252,6 GJ/rok tj. 70,2 MWh/rok 
 
5.3 PŘÍPOJKA TOPNÉ VODY 
Potrubní část 
Vytápění objektu bude napojeno na topný kanál, který zásobuje teplem celý areál Úřadu 
práce. Nová přípojka topné vody bude napojena na stávající rozvod z nerez oceli  
DN 65 v neprůlezném TK tak, aby uzavírací armatury, regulace a měření spotřeby tepla bylo 
umístěno v rohu místnosti 131. V místě napojení nové přípojky bude vypuštěno a odříznuto 
stávající potrubí, nepotřebná část tělesa kanálu bude stavebně oddělena. Potrubí na vstupu do 
objektu bude rovněž odříznuto, stávající šachta zrušena a zasypána.  
Přípojka bude provedena v bezkanálovém vedení z předizolovaného potrubí, je navržen 
systém Wehotherm Standard fi. Fintherm Praha. Předizolované potrubí je vyrobeno z nerez 
oceli, izolovaných tvrdou PUR pěnou s pláštěm z PE-HD, DN 32 (125), izolační třída 2, 
spojováno svařováním dle montážního předpisu výrobce. 
Potrubí v kanále bude provedeno z nerez oceli DN 32, opatřeno tepelnou izolací tl. 40 mm 
z minerální vlny kašírovanou Al fólií s přelepovanými spoji. 
Prostup předizolovaného potrubí  želbet. stěnou kanálu bude řešen připojovací trubkou ke 
kanálovým rozvodům, která zajistí vodotěsnost průchodu a umožní axiální posuv potrubí. 
K prostupu základem a podlahou bude použit oblouk pro vstup do objektu. Předizolované 
potrubí bude ukončeno v kanále a v přízemí nad podlahou koncovým smršťovacím víčkem. 
Při prostupu potrubí drážkou v základovém pase (drážka musí být dostatečně velká) bude 
potrubí obloženo dilatačními profilovanými deskami – pěnovými polštáři tak, aby byl 
umožněn axiální i příčný pohyb potrubí vlivem teplotní dilatace. Návrh dilatačních polštářů 
bude před realizací proveden výrobcem potrubního systému. 
Potrubní systém je dodáván s detekčními vodiči pro indikaci místa poruchy, které jsou 
uloženy v izolační pěně souběžně s trubkou. Vodiče budou vyvedeny do svorkovnice v 
elektrorozvodné krabici umístěné nad podlahou objektu. 
Montáž potrubí a detekčního systému bude provedena odbornou firmou dle technologického 
předpisu výrobce, platných montážních a bezpečnostních předpisů a ČSN, zejména ČSN EN 
13941. 

 

 

 

 



Stavební část, zemní práce 
V boční stěně tělesa topného kanálu bude vybourán prostup pro předizolované potrubí cca 
600 x 250 mm, po ukončení montážních prací bude prostup utěsněn a izolován pásy Sklobit. 
Nepotřebná část tělesa kanálu bude stavebně oddělena, šachta na vstupu do objektu zrušena a 
zasypána. Postup těchto prací bude konzultován s provozním technikem spol. Actherm, úsek 
Teplo Chomutov. 
Hloubka výkopu je dána hloubkou uložení tělesa topného kanálu, dno výkopu bude v hloubce 
min 680 mm při min krytí 400 mm nad vrcholem trubky (v zeleni). Na suché a čisté dno 
výkopu šířky 850 mm bude provedeno zhutněné pískové lože tl. 150 mm, zrnitosti 2-8 mm. 
Po ukončení montážních prací se provede zásyp pískem zrnitosti 0-8 mm do výše 200 mm 
nad vrchol trubky, se zhutněním 94-98 % (Proctor). Poté bude uložena výstražná páska zelené 
barvy a proveden zásyp zeminou a povrch uveden do původního stavu. 
 
5.4 OTOPNÁ SOUSTAVA 
Je navržena dvoutrubková otopná soustava s nuceným oběhem topné vody a tepelným 
spádem 20 °C. Cirkulaci topné vody zajišťuje čerpadlo ve VS. 
Objem vody v soustavě 300 dm3, pojistné zařízení stávající ve VS. 
Rozvody vytápění budou provedeny z měděných trubek tvrdých dle EN 1057, se zvýšenou 
odolností proti korozi Supersan, spojovaných lisováním dle montážního předpisu výrobce. 
Potrubí v kancelářích digitalizace a v chodbě bude vedeno v podhledu, opatřeno tepelnou 
izolací izolačními pouzdry z PE tl. 13 mm (např. Tubolit DG, Mirelon PRO). Ostatní rozvody 
budou vedeny volně podél stěn nad podlahou s vrtáním skrz sloupy, po dohodě s investorem 
možno zakrýt krycí lištou. 
Kompenzace délkové roztažnosti bude řešena lomy v trase potrubí, vhodným umístěním 
kluzných uložení a pevných bodů, rovné úseky osovými kompenzátory. Potrubí bude 
uchyceno příchytkami a objímkami s pryžovou vložkou tak, aby byl umožněn osový pohyb 
trubky. Montáž kompenzátorů bude provedena dle návodu a doporučení výrobce. 
Kompenzátor bude umístěn vždy mezi dvěma pevnými body (armatura, těleso, objímka 
pevného bodu). Vzdálenost pevných bodů max 8 m. Vzdálenost kluzného uložení min 3xDN 
od kompenzátoru na obě strany. Četnost dalších uchycení ve vzdálenosti: 
pro potrubí D 15 ….. 1,25 m 
pro potrubí D 18 ….. 1,50 m 
pro potrubí D 22 ….. 1,75 m 
pro potrubí D 28 ….. 2,00 m 
pro potrubí D 35 ….. 2,75 m 
 
Potrubí, procházející svislou nebo vodorovnou konstrukcí, bude uloženo do ochranné trubky 
nebo prostupové manžety tak, aby byl umožněn osový pohyb trubky. Vzhledem k tomu, že 
celý objekt tvoří jeden požární úsek, není třeba realizovat prostupy požárně dělícími 
konstrukcemi.  
Přípojka topné vody vyústí v kanceláři č. 131. Na výstupu budou osazeny uzavírací a 
vypouštěcí armatury. Ve zpětném potrubí bude osazeno měření spotřeby tepla a regulační 
ventil na zpátečce, instalace do svislého potrubí. 



Dvoucestný regulační ventil osazený elektropohonem bude ovládaný regulátorem prostorové 
teploty s týdenním programem, který bude umístěn v referenční místnosti. Ultrazvukový 
měřič tepla Ultraheat UH50 se skládá z průtokoměru, elektronického počítadla a ponorného 
teplotního čidla Pt500 (instalace s kulovým kohoutem). Elektronické počítadlo bude umístěno 
na zdi místnosti 131, délka kabelů do 5 m. 
 
Vzhledem k vysokému diferenčnímu tlaku na patě objektu bude ve vratném potrubí osazen 
regulátor diferenčního tlaku, kapilára Cu pr. 6 mm bude napojena na přívodní potrubí z boku 
pomocí návarku. V přívodním potrubí vyvažovací ventil, který má rovněž funkci uzavírací 
armatury.  
Výměník střešní VZT jednotky bude napojen na soustavu samostatným potrubím pomocí 
směšovacího uzlu pro zajištění kvalitativní regulace výkonu a protimrazové ochrany. 
Nejvyšší místa soustavy budou osazena odvzdušňovacími ventily, nejnižší místa 
vypouštěcími kohouty. 
 
5.5 OTOPNÁ TĚLESA 
Dle tepelných ztrát jednotlivých místností byla navržena oboustranně závěsná otopná tělesa 
ocelová desková typ HENRAD PREMIUM v provedení 20, 21 a 22, stavební výšky 200, 400 
a 500 mm, se spodním připojením. 
Otopná tělesa jsou vybavena ventilovou vložkou Heimeier 4360 s přednastavením, na potrubí 
napojena pomocí regulačního a uzavíracího šroubení. V místnostech WC-ZTP a sprcha jsou 
osazeny ocelová trubková tělesa.  
Ventily budou osazeny termostatickými hlavicemi pro veřejné prostory s ochranou proti 
zcizení, připojení M30x1,5. V referenční místnosti ruční hlavicí nebo bude ponechána 
přepravní krytka. Hodnoty na ventilech a šroubení budou nastaveny dle výkresu, napojení na 
Cu potrubí pomocí svěrných spojek. 
 
5.6 ZKOUŠKY ZAŘÍZENÍ 
Po dokončení montážních prací musí být provedeny zkoušky těsnosti a zkoušky provozní 
v rozsahu dle ČSN 060310 včetně propláchnutí otopné soustavy. 
O provedené zkoušce bude vyhotoven zápis. 
 
6. ZÁVĚR 
Realizace projektu bude provedena odbornou firmou v souladu s platnými bezpečnostními 
předpisy a ČSN a montážními předpisy výrobců zařízení. 
Po dokončení montážních prací musí být provedeny zkoušky těsnosti a zkoušky provozní 
v rozsahu dle příslušných ČSN a předpisů. 
 
 
 
 
 
Vypracoval: Eva Ramešová 
Květen 2016 


